

秒 数字

加密货币比特币价格12日一度下跌逾20%。此前,特斯拉方面表示暂停接受比特币购买特斯拉汽车。

市场信息机构“比特币柜台”网站提供的信息显示,比特币现货价格12日一度跌至46294.72美元,与24小时内高点相比下跌20.23%。

芝加哥商品交易所5月份交货的比特币期货价格12日晚间在盘后交易时段最低跌至46395美元,与当天54445美元的收盘价相比下跌14.78%。

比特币当天暴跌前,特斯拉公司首席执行官埃隆·马斯克通过社交媒体宣布,特斯拉暂停接受比特币购买特斯拉汽车。但他同时表示,特斯拉不会卖出比特币。

以太坊区块链创始人维塔利克·布特林12日向一只基金捐赠价值10亿多美元的加密货币柴犬币,以帮助印度应对新冠疫情。

布特林实施捐赠时,这些柴犬币的确价值**10亿美元**,但随着布特林捐赠柴犬币的消息传开,柴犬币价格大幅跳水。柴犬币是新品种加密货币,其价格几乎每小时坐“过山车”。使用柴犬币难以购买商品。

布特林现年27岁,是俄罗斯裔加拿大人,是加密货币的早期支持者。以太币价格一年前仅为大约200美元,本月突破4000美元。以太币是市值第二大加密货币,仅次于比特币。

秒 法治

海南省政协原副主席王勇被控受贿近亿元

2021年5月13日,广西壮族自治区桂林市中级人民法院一审公开开庭审理了海南省政协原党组成员、副主席王勇受贿一案。

桂林市人民检察院起诉指控:2000年至2020年,被告人王勇利用担任海南省澄迈县委书记,海南省交通厅党组书记、厅长,三亚市委副书记、市人民政府副市长、代理市长、市长等职务上的便利,为有关单位和个人在项目审批、工程承揽、职务晋升等事项上提供帮助,直接或通过特定关系人非法收受他人财物共计折合人民币9047.2259万元。提请以受贿罪追究其刑事责任。

安徽一批医院因骗保被查

重复收费、超标收费、过度检查、诱导住院、分解住院……安徽省医疗保障局日前公布了16起违法违规使用医保基金的典型案例,一批多种花样骗保、套保的医院,受到追回违规资金、罚款、暂停医保结算等处理。

据了解,去年底以来,安徽省医保、卫健部门集中打击诱导住院、虚假住院等欺诈骗保问题,要求全省各地采取交叉互查、数据筛查、突击核查、病历审查、走访调查等方式,实现监督检查全覆盖无死角。

秒 经济

中国穿越多年冻土区的高铁开工建设

5月13日,在黑龙江省伊春市,穿越多年冻土区的哈(尔滨)伊(春)高铁项目铁力至伊春段先行工程正式开工建设。

哈伊高铁位于黑龙江省,起自哈尔滨市,途经绥化市等地,终至伊春市,线路长度约300公里,设计时速250公里。

中铁二十二局集团有限公司铁伊铁路工程项目指挥长麻国臣介绍,此次开工建设的铁力至伊春段位于小兴安岭,不仅穿越多年冻土区,沿线还途经原始森林、水源保护区等,环保要求极高,建设者需破解多项技术难题。

秒 观图



5月12日,巴勒斯坦人在约旦河西岸城市伯利恒街头与以色列边防警察爆发冲突。

5月10日至12日,以色列与加沙地带武装爆发严重冲突。加沙地带武装人员向以方发射1000余枚火箭弹,造成以色列方面6人死亡、100多人受伤。以军随即展开报复行动,空袭加沙地带武装组织数百个目标。加沙地带卫生部门发言人阿什拉夫·齐德拉说,以军10日至12日的空袭共造成巴方65人死亡、365人受伤,死者中有16名儿童。

秒 奥运

日本首相重申奥运会将会如期举办

日本首相菅义伟13日重申了东京奥运会将如期举办的决心,不过日本政府新冠专家小组负责人尾身茂在国会表示,他无法确定奥运会能否举行。

菅义伟是当天在首相府会见千叶县知事森田前时作上述表示的,据日本放送协会(NHK)报道,两人在会谈时谈到了奥运会能否举行和疫苗接种的问题,森田前在会后向记者透露,他向首相询问了奥运会能否举办的的问题,得到了肯定的答复。

秒 体育

尼泊尔向导创下两次珠峰登顶最快纪录

一名尼泊尔夏尔巴人向导日前在4天内两次从南坡登上世界最高峰珠穆朗玛峰,创下世界新纪录。

此次登山活动组织者“七峰徒步公司”总裁明玛·夏尔巴13日对新华社记者说,身为登山绳索固定团队成员的明玛·滕吉·夏尔巴7日晚首次登上珠峰后,又于11日早上再次登顶。

明玛·夏尔巴说,明玛·滕吉在4天之内两次登顶珠峰,“这是一项世界纪录”,他两次登顶共用时近86小时。

此前,最快两次攀登珠峰的世界纪录由印度女登山者安舒·贾穆森帕保持。2017年,她在5天内用时118小时零15分钟两次攀上珠峰。

秒 医卫

“清肺排毒汤”可有效降低新冠肺炎死亡风险

“清肺排毒汤”能否降低新冠肺炎死亡风险?中国医学科学院阜外医院教授李静团队的一项大规模多中心临床研究表明,“清肺排毒汤”可使新冠肺炎住院患者的死亡风险下降一半。相关研究成果近日正式发表于植物药理学国际期刊《植物药》。

据李静介绍,在纳入这项研究的8939例新冠肺炎住院患者中,29%接受了“清肺排毒汤”治疗。未接受“清肺排毒汤”治疗的患者院内死亡率为4.8%,接受“清肺排毒汤”治疗的患者死亡率为1.2%。

(本版稿件均据新华社)

秒 社会

擅拍科比坠机照片 两名消防员被炒鱿鱼

美国法庭文件显示,篮球巨星科比·布莱恩特去年坠机后,3名消防员给坠机现场和死者拍照、还将照片泄露给他人,其中两名消防员将被解雇,一名消防员将被停职。

美国全国广播公司12日报道,科比的遗孀瓦妮莎对加利福尼亚州洛杉矶有关部门提起诉讼。在标注日期为10日的一份法庭文件中,洛杉矶消防部门表示将开除两名消防员,对另一名消防员予以停职处分。



福彩双色球2550万大派奖 火热进行中!

2021年5月3日至6月1日,共计13期(第2021048期-2021060期),江苏福彩双色球开展2550万元大派奖。在全省福彩销售点(含智能投注机)购买的双色球进行派奖。一等奖奖金最高可达1300万元,三等奖奖金翻番。同时,无锡福彩开展了“周周抽手机”活动,第2021047期至2021059期活动期间,在全市福彩投注站(含江阴、宜兴)购买双色球单张彩票满20元及以上,即可参与价值5000元的华为抽奖活动。活动详情请咨询福彩投注站。



双色球 第2021052期
03 04 06 19 21 30 14
福彩3D 第2021123期
7 4 8
15选5 第2021123期
02 04 12 14 15
以福彩正式开奖公告为准



7位数第 21070 期:

5 6 1 1 0 9 3

排列3/排列5第 21123 期:

8 2 2 1 4

大乐透奖池: 8.04亿
7位数奖池: 4367万
7星奖池: 2.38亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

